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Did you find our livestream Mass helpful this last year?

Responses



None of the above Funeral Wedding Baptism Confirmation First Communion If any apply -

would you like us

to contact you to

discuss and offer

our assistance?

Please leave your

name and email or

phone number.
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Did you postpone or change any plans for a sacrament or rite at 
the parish because of the pandemic? (Check all that apply)

Responses

I am already attending. :) I'll be back as soon as I am

vaccinated.

I'll be back as soon as the

dispensation is revoked.

I'll be back as soon as it

feels like COVID is officially

behind us.

I'm not sure yet.
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What are your plans for coming back to Mass?

Responses



Yes - I have watched the livestreamed Masses OR I am

planning  on watching Mass by livestream.

No - I have not used it OR I do not plan to use it.
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We plan to continue livestreaming Mass - is that 
something you will watch?

Responses

Yes No Other (please specify)

0.00%

10.00%

20.00%

30.00%

40.00%

50.00%

60.00%

Would your group prefer to sit in a socially distanced 
section with masks?

Responses
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As we plan for a series of "welcome back" activities -
which activities are most appealing to you and your 

family? (Check all that apply)

Responses

Yes Maybe, check in with me later No
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Would you or your family be willing to volunteer to help 
with the "welcome back" activities/ ?

Responses
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Which Ministries and Programs are you interested in once 
they resume? (Check all that apply)

Responses

Yes No If yes - would you like to share their names

so we can pray for them?
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Did you lose a loved one during the pandemic?

Responses


